NOMBRE: FECHA:

PROBLEMAS 2

1.- Un tren transportaba 217 viajeros. En la primera parada se han bajado 70 viajeros y han subido
35. ;Cudntos viajeros lleva ahora? (2 operaciones)

Operaciones: Solucidn:

2.- Una coleccion de cromos consta de 500 cromos. Tengo en mi casa 175y en el colegio me han dado
55, ;Cudntos me faltan para terminar la coleccion? (2 operaciones)

Operaciones: Solucién:

3.- En una huerta hay drboles frutales de tres clases: 148 ciruelos, 353 melocotoneros y los demds son
perales. Si en total hay 600 drboles, ;cudntos perales hay? (2 operaciones)

Operaciones: Solucién:

4.- Si 8 arboles producen en total 1216 kg de fruta, ;cudntos kilogramos de fruta se obtendrdn de cada
arbol? ;Y cuantos kg obtendrd un agricultor que tiene una finca con 68 drboles? (2 operaciones)

Operaciones: Solucion:

5.- Una libreria ha decidido regalar libros para fomentar la lectura entre los nifios del barrio. Si quiere
dar 246 libros de aventuras y en el barrio hay 8 niiios, ;cudntos libros tendrd cada nifio? ;Cudntos
libros le sobrardn a la libreria? (1 operacion)

Operaciones: Solucion:
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